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展鸿2024年浙江省杭州市拱墅区社区工作者考试模拟卷（二）    《综合基础知识和社区工作实务》参考答案及解析
一、单项选择题
1.【答案】C。解析：《国家安全法》第14条规定，每年4月15日为全民国家安全教育日。2024年4月15日是第九个全民国家安全教育日，今年的活动主题是“总体国家安全观·创新引领10周年”。故本题选C。
2.【答案】D。解析：《国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》的指导思想中指出，“十四五”时期经济社会发展，要统筹发展和安全，加快建设现代化经济体系，加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。故本题选D。
3.【答案】D。解析：党的二十大报告指出，大自然是人类赖以生存发展的基本条件。尊重自然、顺应自然、保护自然，是全面建设社会主义现代化国家的内在要求。故本题选D。
4.【答案】D。解析：党的二十大报告指出，推进文化自信自强，铸就社会主义文化新辉煌。我们要坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度，坚持为人民服务、为社会主义服务，坚持百花齐放、百家争鸣，坚持创造性转化、创新性发展，以社会主义核心价值观为引领，发展社会主义先进文化，弘扬革命文化，传承中华优秀传统文化，满足人民日益增长的精神文化需求，巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础，不断提升国家文化软实力和中华文化影响力。综上，①②③④均正确。故本题选D。
5.【答案】B。解析：A项错误，“生产方式决定着社会性质和面貌”这一观点与《民法典》如何回应社会经济生活中的新情况和新问题无关。B项正确，社会存在，即社会经济生活中的新情况和新问题，正是推动社会意识（如法律、法规等）发生变化的原因。《民法典》的修订正是对社会经济生活中新情况和新问题的回应，这恰恰体现了社会存在对社会意识的影响和决定作用。C项错误，“生产关系要适应生产力的状况”与《民法典》如何回应社会经济生活中的新情况和新问题无关。D项错误，“上层建筑对经济基础具有反作用”揭示了上层建筑（如法律、政治制度等）对经济基础（如生产力、生产关系等）的影响，与《民法典》如何回应社会经济生活中的新情况和新问题无关。故本题选B。
6.【答案】A。解析：①错误，联系具有普遍性、客观性、条件性。②④正确，保护生态就是发展生产力体现了在对立统一中正确处理经济与生态的关系。绝不能以牺牲生态环境为代价换取经济的一时发展体现了谋求发展要坚持系统观念。③错误，尊重客观规律是利用资源的前提。故本题选A。
7.【答案】A。解析：A项正确，恩格尔系数是居民家庭中食物支出占消费总支出的比重，也是表示生活水平高低的一个指标。恩格尔系数是国际上通用的衡量居民生活水平高低的一项重要指标，一般随居民家庭收入和生活水平的提高而下降。B项，GDP是指国内生产总值，是一个国家（或地区）所有常住单位在一定时期内生产活动的最终成果。C项，生产者物价指数（PPI），主要的目的在衡量各种商品在不同的生产阶段的价格变化情形。D项，投资者信心指数是一个重要的经济指标，用于衡量投资者对市场和经济前景的信心水平。该指数通常通过收集和分析投资者的情绪、预期和行为来得出，能够反映投资者对未来经济发展的信心和预期‌。故本题选A。
8.【答案】A。解析：A项正确，替代效应是指实际收入不变的情况下，某种商品价格变化对其替代品需求量的影响。B项，鸟笼效应是指人们偶然获得一件原本不需要的物品之后，会在此基础上，继续添加更多与之相关而自己不需要的东西。C项，木桶效应是指一只木桶能装多少水，取决于它最短的那块木板。D项，蝴蝶效应是指在一个动力系统中，初始条件下微小的变化能带动整个系统的长期的巨大的连锁反应。故本题选A。
9.【答案】C。解析：A项，抢劫罪是指以非法占有为目的，对财物的所有人、保管人使用暴力、胁迫或其他方法，强行将公私财物抢走，从而构成的犯罪。B项，渎职罪是指国家机关工作人员利用职务上的便利或者徇私舞弊、滥用职权、玩忽职守，妨害国家机关的正常活动，损害公众对国家机关工作人员职务活动客观公正性的信赖，致使国家与人民利益遭受重大损失的行为。渎职罪的犯罪主体是国家机关工作人员。C项正确，盗窃罪是指盗窃公私财物，数额较大的，或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的行为。本案中，该离职员工偷拿公司财物构成盗窃罪。D项，贪污罪是指国家工作人员利用职务上的便利，侵吞、窃取、骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。本案中，该离职员工不属于国家工作人员。故本题选C。
10.【答案】A。解析：A项，防卫挑拨，也称挑拨防卫，是指出于加害对方的故意，挑逗对方向自己实施某种不法侵害行为，然后以正当防卫为借口对对方加以侵害的行为。B项，防卫过当，是指防卫行为明显超过必要限度造成重大损害的应当负刑事责任的情形。C项，假想防卫是指行为人由于主观认识上的错误，误认为有不法侵害的存在，实施防卫行为结果造成损害的行为。D项，正当防卫，指对正在进行不法侵害行为的人，而采取的制止不法侵害的行为，对不法侵害人造成损害的，属于正当防卫，不负刑事责任。本题中陆某戳破电动车轮胎，目的就是引陈某过来攻击自己，将剪刀藏在身上，在殴打过程中刺伤陈某，该行为属于防卫挑拨。故本题选A。
11.【答案】C。解析：A、B、D三项均正确。C项错误，‌明、清的科举考试共分为四级：院试、乡试、会试和殿试。院试作为科举考试的最初一级，在府城或直属省的州治所举行‌。‌乡试由各地州、府主持考试本地人，一般在八月举行，故称“秋闱”，‌考试地点设在各省的省城，‌因此也被称为“省试”。故本题选C。
12.【答案】B。解析：A、C、D三项对应均正确。B项错误，沈从文，是湖南凤凰县人，中国著名作家、历史文物研究者。作品主要有：短篇小说集《蜜柑》《雨后主其他》《从文自传》《湘行散记》《湘西》等，还有论文集《沫沫集》《废邮存底》《云南看云集》，批评专集《现代中国作家评论选》。《寒夜》是现代文学家巴金创作的一部长篇小说。故本题选B。
13.【答案】B。解析：A项，农家肥是自然肥料，其分解和释放养分的过程通常不会产生对环境有害的废气、废水或固体废弃物。B项正确，焚烧秸秆会释放大量的有害气体，如二氧化碳、一氧化碳、氮氧化物等，以及产生有毒的颗粒物，这些都可能对环境造成污染。C项，核能发电本身不产生废气或废水，是一种相对清洁的能源。D项，砍伐树木可能会导致生态破坏和生物多样性丧失，虽然砍伐树木对环境有负面影响，但它并不直接造成环境污染。故本题选B。
14.【答案】A。解析：《中共中央 国务院关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区的意见》提出，到2025年，浙江省推动高质量发展建设共同富裕示范区取得明显实质性进展。故本题选A。
15.【答案】D。解析：A、B项错误，浙江省西南部为平均海拨800米的山区，1500米以上的山峰也大都集中在此；中部以丘陵为主，大小盆地错落分布于丘陵山地之间；东北部为冲积平原，地势平坦，土层深厚，河网密布。C项错误，浙江地处亚热带中部，属亚热带季风气候区。D项正确，浙江海洋资源十分丰富。海岸线总长6715公里，居全国首位，其中大陆海岸线2218公里，前沿水深大于10米的海岸线482公里，约占全国30%。故本题选D。
16.【答案】C。解析：筛选目标是指社会工作者与服务对象一同找出期望达到的初步目标并对各个目标进行讨论，以确定具体的目标。社会工作者可以与服务对象一起将可能的目标写出来，然后与服务对象逐个对目标进行筛选，挑选出服务对象最希望和最迫切的改变目标。本题中，大李进行与小陈确定了需要解决的问题及其先后顺序，是为了筛选服务目标。故本题选C。
17.【答案】B。解析：社会工作者介入行动的原则：（一）以人为本、服务对象自决；（二）个别化；（三）考虑服务对象的发展阶段和他们的特点；（四）与服务对象相互依赖；（五）瞄准服务目标；（六）考虑经济效益。本题中，社会工作者大刘注重服务对象的参与，由服务对象对合作社的生产经营和管理进行自主决策，其遵循的原则属于服务对象自决。故本题选B。
18.【答案】C。解析：青少年社会工作的原则：（1）主体性原则。尊重青少年主体地位，承认与接纳青少年的独特性与差异性，充分照顾青少年的特点和需要，开展有针对性的服务。（2）发展性原则。坚持用发展的眼光看待和理解青少年，强调青少年自身蕴含的发展潜力和成长的内在动力，重视经济社会发展对青少年福利的影响。（3）整体性原则。重视青少年与其家庭、学校、社区、朋辈及服务机构等因素的相互作用，全面系统地识别青少年的需要，提供整合性社会工作服务。根据题干小李询问：“你最擅长的事情是什么？体现的是主体性原则。故本题选C。
19.【答案】C。解析：智力分为结晶智力和液态智力。结晶智力是人们知识和经验的结晶产物，是通过语言、文字的提炼和积累而成的智力。液态智力是指空间关系和形象思维在视觉、感知基础上形成的智力，它受制于各种感觉、听觉及运动等系统功能的影响。由于日常学习和生活经验的积累，老年人的结晶智力要优于年轻人。故本题选C。
20.【答案】B。解析：社区居民时候积极参与社区事务，受到以下3个因素的影响：（1）参与价值。社区居民参与社区事务的兴趣关键在于这些事务与他们的切身利益是否有密切关系，如果参与对其生活质量改善不大，他们就不会参与。（2）参与意愿。即使社区居民肯定参与的价值，但仍要看其是否愿意或有动机参与其中，并身体力行。参与意愿受参与者的主观因素控制，通常是居民个人主观作出判断，决定参与并付诸行动，但居民有时候也会受客观环境的影响，如家人或朋友的赞成和支持会推动居民有较高的意愿和动机参与社会事务。（3）参与能力。参与能力可能受两个主要因素的影响：第一个是时间和金钱，第二个是知识与技巧。题干中社会工作服务机构以各种方式动员社区居民参与项目活动，社区居民也感受到参与项目给自己带来的益处，投入了越来越多的时间和精力，因此A、C、D项错误。故本题选B。
21.【答案】B。解析：积极引导居民养成“社区是我家，建设靠大家”的思想意识，参与社区的整体建设活动，并不断建设社区居民的联系纽带，营造出人人关心社区、人人爱护社区、人人建设社区的睦邻友好氛围。通过社区居民之间共同协商、集体决策、集思广益，增强居民的自治意识。社区社会工作者要立足社区，倾听交流，了解社区实际，发掘社区资源，积极利用“互联网+新媒体”等形式，搭建起社区居民互动平台，及时为群众排忧解难，维护好社区居民的利益。故本题选B。
22.【答案】C。解析：社区问题分析主要包括：（1）描述问题（客观、主观感知和觉察）；（2）界定问题；（3）明确问题的范围（大小、严重程度）；（4）问题的起源和动力（行动）。其中明确问题的范围是指分析社区问题时还需要弄清楚问题的范围，以判断问题的大小和严重程度。故本题选C。
23.【答案】C。解析：社会工作的功能有：（1）维持社会秩序；（2）建构社会资本；（3）促进社会和谐；（4）推动社会进步。本题中，社会工作服务机构组织居民志愿者成立了文明倡导队，开展说服和调解工作体现了社会工作的促进社会和谐功能。A、B、D三项均属于社会工作在服务对象层面的目标。故本题选C。
24.【答案】B。解析：社会工作者的核心能力包括：（1）沟通与建立关系的能力；（2）促进和使能的能力；（3）评估和计划的能力；（4）提供服务和干预的能力；（5）在组织中工作的能力。B项正确，社会工作都是在一定的组织体系中进行的，这个组织体系既包括某一具体的社会服务机构，也包括社会服务机构与其他组织形成的关系系统。社会工作者是依靠这种组织化的运作来实现助人目标的。社会工作者要具有能合理配置组织资源，有效地输送社会福利资源，监督这一过程的合理性与有效性，有效地促进服务任务的完成等能力。故本题选B。
25.【答案】A。解析：社会工作的对象分为两类，（一）基本对象：（1）孤儿、无依无靠的老人和残疾人。（2）精神病患者。（3）因失业而沦为生存困难者。（二）扩大对象：从帮助物质生活上最困难的人逐步扩展到所有基本生活遇到困难且难以自拔而需要帮助的人，从贫困的个体和家庭到有问题、欠发展的社区，从困难民众到一般公众。故本题选A。
26.【答案】B。解析：引导是指在讨论中出现你一言我一语，场面气氛热烈但又偏离方向的情况时，会议主持人要以用某种方式暗示讨论的方向，提示讨论的重点，或再次强调讨论的程序，从而保证讨论会正常有序地进行。本题中，小李运用的技巧是引导。故本题选B。
27.【答案】D。解析：危机介入模式是围绕着危机展开的，由于服务对象处于危机的状态中，所以社会工作者必须在非常有限的时间内快速、有效地解决服务对象的困扰，让服务对象摆脱危机的影响。其特点是：（1）迅速了解服务对象的主要问题；（2）快速作出危险性判断；（3）有效稳定服务对象的情绪；（4）积极协助服务对象解决当前问题。因此，小贾首先应该迅速厘清小贾的主要问题。故本题选D。
28.【答案】A。解析：社会工作者需要了解自己现有的资源，即自己现在所拥有或能够调动的资源类型、数量、质量、便利程度、使用成本等，并将这些信息与实施社区工作计划所需要的资源进行对照，以便及时了解目前在资源方面的欠缺，有针对性地进行资源开发。本题中，社会工作者小傅走访了社区周边的专业机构，了解它们的经营范围、产品特色、收费情况等信息，其工作属于资源分析。故本题选A。
29.【答案】A。解析：社会工作者对服务对象的伦理责任包括以下6个方面：（1）对服务对象的承诺/负责。（2）自我决定。（3）知情同意。（4）能力。（5）文化敏感性与多样性。（6）隐私和保密性。题干中65岁且身体硬朗的纪奶奶找到小李希望担任运动会志愿者，小李适当的做法是在告知相关风险的基础上让纪奶奶自我决定。故本题选A。
30.【答案】B。解析：根据《反家庭暴力法》第23条规定，当事人因遭受家庭暴力或者面临家庭暴力的现实危险，向人民法院申请人身安全保护令的，人民法院应当受理。故本题选B。

二、多项选择题
31.【答案】ABC。解析：A、B、C三项均正确。社区卫生服务是社区建设的重要组成部分，是在政府领导、社区参与、上级卫生机构指导下，以基层卫生机构为主体，全科医师为骨干，合理使用社区资源和适宜技术，以人的健康为中心、家庭为单位、社区为范围、需求为导向，以妇女、儿童、老年人、慢性病人、残疾人等为重点，以解决社区主要卫生问题、满足基本卫生服务需求为目的，融预防、保健、康复、健康教育、计划生育技术服务和一般常见病、多发病的诊疗服务等为一体的，有效、经济、方便、综合、连续的基层服务。D项错误，重症难症诊断不属于社区卫生服务机构的服务内容。故本题选ABC。
32.【答案】BD。解析：开展儿童支持服务包括：（1）儿童问题辅导。儿童问题辅导是指专门为儿童提供的辅导服务，包括针对儿童自身的问题行为、与他人的人际交往问题、心理健康问题、身心障碍的康复与治疗问题等开展的一系列专业服务活动。（2）儿童的娱乐和休闲。一般来说，儿童的娱乐和休闲方式包括：户外球类、室内球类、购物、旅行、登山、看电影、阅读、同伴聊天等。（3）儿童的社会化引导。为处于不同年龄段的儿童提供与其社会化发展需要相符合的社会化引导服务，主要内容包括：①自我认同。自我认同又可称为“自我同一性”，是贯穿一个人一生的主题，是一个人心理人格健康的重要基础。儿童的自我认同从其一出生就开始了。②技能学习。这里的技能学习是指儿童学业之外的生活技能学习，包含人际交往技能、时间管理技能、理财技能、整理和简化房间及日常用品技能、日常生活用品修理和维护技能、基本家务技能、健康习惯养成技能以及做选择和做决定技能等主题内容。③团队精神。④社会责任。A、C项属于家庭支持的服务。故本题选BD。
33.【答案】AD。解析：人类行为与社会环境的基本关系，主要表现在以下几方面：（1）人们要适应社会环境；（2）社会环境影响个人行为；（3）社会环境和生物遗传共同对人类行为产生影响；（4）人类能够改变社会环境；（5）人类行为与社会环境关系的非平衡性。故本题选AD。
34.【答案】ABCD。解析：社区资源是指可以被社区运用为社区居民服务的一切人力、物力、财力、文化和组织等资源。（1）人力资源是指居民能够提供知识、技能、经验，或奉献自己的时间、体力，为其他社区居民服务，包括社区居委会成员、社区居民骨干、社区志愿者、居住在社区的知名人士等。（2）物力资源是指社区内有助于开展社区服务的、能够促进社区发展的物质资源，包括室内外活动场地、活动设备、器材、工具等。（3）财力资源是指可以用于开展社区服务或活动的经费，包括政府财政拨付经费、辖区企事业单位赞助经费、各种社会捐赠以及活动收费等。（4）组织资源是指可以推动社区服务和促进社区发展的各类组织或机构，包括基层政府、辖区内的企事业单位、社会团体、各类互助性和互益性居民小组等。（5）文化资源是指社区中既有的典籍、古迹、文物等文化遗产，以及民俗、艺术等其他有助于促进精神文明建设的文化活动。故本题选ABCD。
35.【答案】ABCD。解析：推动社区居民参与的策略包括促进社区居民对参与价值的肯定、提升社区居民的参与意愿、提高社区居民的参与能力；如果影响社区居民参与的原因来自制度方面，则较为棘手，因为要改变有关部门的政策和办事方法往往需要更多的时间和更强大的力量去推动。具体策略是：建立自主的基层组织，因为组织的力量大于个人，且能够形成相对持久的参与行动。要使基层组织能够独立自主且组织有力，重要的途径是发掘和训练社区的居民骨干，使之能够承担基层组织的领导和推动组织发展。另一方面社会工作者可以借用媒体等社会舆论的压力，要求有关部门作出改变。故本题选ABCD。

三、判断题
36.【答案】A。解析：党的二十大报告把“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”摆在更加重要的位置，凸显了新时代教育在经济社会协调发展中具有的基础性、先导性、全局性地位和作用。故本题说法正确。
37.【答案】A。解析：中国共产党的最大政治优势是密切联系群众，党执政后的最大危险是脱离群众。故本题说法正确。
38.【答案】A。解析：浙江海域辽阔，气候温和，水质肥沃，饵料丰富，适宜多种海洋生物的栖息生长与繁殖。生物种类繁多，素有“中国鱼仓”美誉。故本题说法正确。
39.【答案】B。解析：《民法典》第19条规定，八周岁以上的未成年人为限制民事行为能力人，实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认；但是，可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其年龄、智力相适应的民事法律行为。《民法典》第22条规定，不能完全辨认自己行为的成年人为限制民事行为能力人，实施民事法律行为由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认；但是，可以独立实施纯获利益的民事法律行为或者与其智力、精神健康状况相适应的民事法律行为。故本题说法错误。
40.【答案】B。解析：社会工作是社会工作者与服务对象的互动过程，在这一过程中，二者是平等合作的关系，互为主客体。故本题说法错误。
41.【答案】A。解析：根据《未成年人保护法》第4条的规定，保护未成年人，应当坚持最有利于未成年人的原则。故本题说法正确。
42.【答案】B。解析：《职工带薪年休假条例》第5条第三款规定，单位确因工作需要不能安排职工休年休假的，经职工本人同意，可以不安排职工休年休假。对职工应休未休的年休假天数，单位应当按照该职工日工资收入的300%支付年休假工资报酬。故本题说法错误。
43.【答案】B。解析：社会工作者小王针对进城务工子女进行学习辅导的服务，这一服务是帮助服务对象发展。故本题说法错误。
44.【答案】A。解析：按照国际标准划分，我国一般把60～69周岁的人称为低龄老人，70～79周岁的人称为中龄老人，80周岁以上的人称为高龄老人。故本题说法正确。
[bookmark: _GoBack]45.【答案】A。解析：社区情感治理指的是在社区多元主体参与的社区治理的背景下考虑进情感的维度，对社区居民个体情绪、群体心理和社会心态从多元参与的社区支持网络的思路进行回应和建构，从而达到居民个体情绪的愉悦、人际关系的和谐、社区正能量的传播。故本题说法正确。

四、案例分析题
问题：假如你负责这项工作，请你提出有效的解决措施。
【参考答案】
身为社区工作人员，针对社区服务中心大批量员工下岗的问题，应当做好以下几点工作：
1.建立档案。建立下岗员工信息档案，登记个人技能、工作经验、教育背景、求职意向等。
2.组织培训。与当地的教育机构合作，开展各类职业技能课程，为有需求的下岗员工提供再教育的机会，提升下岗员工的就业能力。
3.就业扶持。社区设立专门的就业信息咨询窗口，定期发布招聘信息，并为下岗员工提供求职指导和简历撰写建议；与企业合作，举办招聘会和就业洽谈会，邀请企业到社区进行招聘；结合社区的实际需求，开发社区内服务岗位，增加其就业机会。
4.政策宣传。及时向下岗员工宣传国家和地方的就业扶持政策，协助其办理相关的政策申请手续，确保他们能享受到应有的政策福利。

五、材料作文题
【参考范文】
立足如磐“为民心”  奏响民生“幸福曲”
民为邦本，本固邦宁。只有人民的基本生活得到坚实的保障，中国逐梦路才能走得更加踏实。习近平总书记曾说：“我愿意做到一个‘无我’的状态，为中国的发展奉献自己。心里装着人民、时刻想着人民、奋斗为了人民。”这是一种“我将无我，不负人民”的态度，映照出中国共产党对人民的赤子之心。因此，基层干部要学会在工作方面花苦功、下力气，守稳人民立场，立足如磐初心，加强社会保障，奏出民生幸福的交响曲。
“好生之德，洽于民心”，把握整体性，算清“人心向背”的“政治账”。“横眉冷对千夫指，俯首甘为孺子牛。”人民群众的切身利益是干部工作的出发点和落脚点。在为人民服务的过程中，不仅要专心谋求发展，不断为人民的“腰包”中注入“源头活水”，更要把握到事关百姓衣食住行的“小细节”，让社会保障体系能够不留“死角”、全面覆盖。“民生无小事，枝叶总关情。”唯有不断强化自身的人民情怀，从整体上把社会保障体系摆在重要位置，方能切实发挥社会保障的价值，在“不测风云”时能够“兜”好生活的基本所需，在“祸兮旦福”时能够“抗”好日常的底线开支。
“夙夜惟寅，直哉惟清”，把握精细性，织密“芸芸众生”的“安全网”。“大水漫灌”往往意味着资源的浪费，并不能从源头上根治问题。因而，社会保障要在注意整体性的同时注意精细化。只有不断铺密社会保障体系的节点，让“网格化”的“滴灌”技术能够实现精准保障，才能最大限度发挥出“安全网”的效果。要以“螺蛳壳里做道场”的实践精神，在维持原有途径稳定的条件下，使用互联网等信息技术健全精准“对接”，并不断优化和提升服务水平，针对特殊群体提供更加贴心暖心的社会保障服务，解决好服务群众“最后一公里”的问题，不断提升人民群众获得感、安全感和幸福感。
“慎乃俭德，惟怀永图”，把握协调性，走出“量入为出”的“阳关道”。建设社会保障体系，结合地方实际情况进行“兜底”是应有之义。若是一味模仿他人的制度安排，会让社会保障失去“原汁原味”。这就要对地方的基本条件进行细致把控，并能够朝着组织部署决策大局“深挖开凿”，“蹚”出一条具有地方特色、适应地方环境的保障体系建设道路。满足人民日益增长的美好生活需要，就要在“量入”的基础上达到“细水长流”的效果，在高品质保障民生福祉、优化教育资源布局、提升医疗卫生服务水平、健全完善社会保障方面持续协调发展。
大格局成就大作为。我们要心怀枝叶关情、人民至上的远大格局，诚心诚意为民、公平公正惠民，建设整体性、精细性、协调性的社会保障体系，进一步织密社会保障安全网，为人民提供全面到位、温暖人心的服务，从而增进人民福祉，奏出民生幸福的交响曲。（1092字）
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